

浅口市 縁結びサポーター事業

「あさくち♡婚活イベント」を開催します!

浅口市では、独身男女に対し、新たな出会いのきっかけを支援することにより、未婚化・晩婚化の対策を図るとともに、結婚による定住人口の増加を目指すことを目的として、縁結びサポーター事業を実施しています。

この度、事業の一環として、縁結びサポーター立会いのもと、フリートーク やマッチングを行う婚活イベントを実施します。

フリートークの時間を長くとっているので、お相手とじっくり話すことができます♪

素敵な「ご縁」を見つけにぜひご参加ください★

※イベント当日は、新型コロナウイルス感染症対策を行ったうえで実施します。

【日時】

12月11日(日) 13時00分~14時30分

※終了時間は前後する場合があります。

【場所】

ふれあい交流館「サンパレア」(浅口市寄島町16091-23)

【対象】

20歳~49歳の独身男女

(学生不可、男性は市内在住・在勤に限る、女性は地域制限なし)

【参加費】

無料

【申込期限】

11月27日(日)まで(持参の場合は11月25日(金)17時まで)

【申込方法】

下記QRコードを読み取り、参加申込フォームから電子申請または裏面の参加申込書に記入の上、秘書政策課へ持参、郵送もしくはFAX



参加申込フォームはコチラ



縁結びサポーター事業についてはコチラ

12月11日(日)開催 浅口市 縁結びサポーター事業

「あさくち♡婚活イベント」

参加申込書

- ◆以下の記入欄にご記入の上、下記の提出先までご持参、郵送もしくはFAX してください。
- ◆11月27日(日)必着
- ※持参される場合は11月25日(金)17時まで

【提出先】浅口市 企画財政部 秘書政策課

〒719-0295

岡山県浅口市鴨方町六条院中3050番地

TEL: 0865-44-9013 FAX: 0865-44-5771

(ふりがな) 氏 名				年 齢	性別
住 所	Ŧ				
電話番号	自宅		携	#	
	※連絡可能な時間帯				
メール アドレス	(PC・携帯)				
職業					
趣味					
参加に向け					
てひとこと					

※参加申込書に記載された事項については、スタッフとしてイベントに参加する縁結びサポーター(市から委嘱)と情報共有させていただきます。知り得た情報を本事業の目的以外に使用することはありません。

【問合せ】

浅口市 企画財政部 秘書政策課 TEL:0865-44-9013

FAX: 0865-44-5771